
 

Βύρωνας 31/3/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 293 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
223ο Ενημερωτικό 

ΜΕ ΤΟ ΜΑΖΙΚΟΤΑΤΟ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΣΤΙΣ 29 ΤΟΥ ΜΑΡΤΗ 

ΣΤΕΙΛΑΜΕ ΜΗΝΥΜΑ! 

ΣΤΙΣ 9 ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ!  

Χαιρετίζουμε τους/τις  χιλιάδες εκπαιδευτικούς από όλη την Ελλάδα που γέμισαν τους 

δρόμους του κέντρου της Αθήνας στο μεγάλο πανελλαδικό πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο. Ειδικά, 

χαιρετίζουμε τους συναδέλφους  και τις συναδέλφισσες που ήρθαν από κάθε γωνιά της 

Ελλάδας, ξεπερνώντας πολλές δυσκολίες. Τους δεκάδες εκπροσώπους σωματείων 

εργαζομένων και Ενώσεων Γονέων που συμμετείχαν στην κινητοποίηση. Τα δεκάδες 

σωματεία άλλων κλάδων που εξέφρασαν τη συμπαράστασή τους στον δίκαιο αγώνα που 

δίνουμε οι εκπαιδευτικοί. Χαιρετίζουμε και τους συναδέλφους του Συλλόγου μας που 

συμμετείχαν στο Συλλαλητήριο! 

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση για το άγριο χτύπημα της κινητοποίησής μας 

μπροστά από το Μέγαρο Μαξίμου. Αυτή ήταν η απάντησή της στα επίμονα αιτήματα των 

σωματείων και των Ομοσπονδιών των εκπαιδευτικών για συνάντηση με τον Πρωθυπουργό, 

προκειμένου να του θέσουν τα μεγάλα ζητήματα της εκπαίδευσης. Ντροπή! Ο αυταρχικός 

κατήφορος δεν έχει πάτο. 

ΔΕΝ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΟΥΜΑΣΤΕ! Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΔΥΝΑΜΩΝΕΙ! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΙΣ 9 ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ ΣΤΙΣ 10:30 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ! 

Στις 9 του Απρίλη όλοι οι κλάδοι, η νεολαία, ο λαός θα συναντηθούμε πάλι. Με το 

μεγάλο μας συλλαλητήριο συνεχίσαμε τον αγώνα που έχει στριμώξει για τα καλά την κυβέρνηση. 

Ξεκαθαρίσαμε ακόμη μία φορά ότι δε θα αφήσουμε να συγκαλυφθεί το έγκλημα στα Τέμπη.  

Δείξαμε ότι δεν “τσιμπάμε” στην κοροϊδία της αύξησης των 0,60 ευρώ τη μέρα. Ότι δε 

δεχόμαστε τους προϋπολογισμούς των 800 δις ευρώ της ΕΕ για πολεμικούς εξοπλισμούς. Ότι 

οργιζόμαστε με τις δηλώσεις Πιερρακάκη ότι δεν πρέπει να επιστραφούν ο 13ος και ο 14ος μισθός, 

για να υπηρετηθούν αυτοί οι προϋπολογισμοί και να στηριχτούν οι «ευάλωτες κοινωνικές ομάδες» 

που ενισχύουν προκλητικά όλες οι κυβερνήσεις τόσα χρόνια, οι τραπεζίτες, οι εφοπλιστές και οι 

επιχειρηματικοί όμιλοι, που φοροαπαλλάσσονται και επιδοτούνται αδρά με κρατικό χρήμα και το 

Ταμείο Ανάκαμψης. 

Ξεκαθαρίσαμε ότι δε θα σταματήσουμε να εμποδίζουμε τα σχέδια της κυβέρνησης και 

της «βολικής αντιπολίτευσης» να εμπορευματοποιηθεί ακόμα παραπάνω η εκπαίδευση, να 

κατηγοριοποιηθούν τα σχολεία, οι μαθητές, οι εκπαιδευτικοί με το όχημα της λεγόμενης 

«αξιολόγησης». Δε θα επιτρέψουμε να ξεχωρίζουμε σε «Ωνάσειους», λίγους και εκλεκτούς από τη 
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μία, και τους πολλούς αφημένους στην υποβάθμιση του υποχρηματοδοτούμενου σχολείου από την 

άλλη. Και βέβαια δεν πρόκειται να μας κάμψουν οι διώξεις και τα πειθαρχικά για όποιον 

εκπαιδευτικό υλοποιεί συλλογικές αποφάσεις, απεργεί, αναδεικνύει και διεκδικεί λύσεις στα 

διαχρονικά και εκρηκτικά προβλήματα της εκπαίδευσης.  

Είμαστε περήφανοι που τους δυσκολεύουμε, που καταλαβαίνουμε τη δύναμή μας. 

Δεν «τσιμπάμε» σε show και βολικούς καβγάδες στη Βουλή και στα κανάλια, από δήθεν 

αντιπολιτευόμενους, που εντέλει καταλήγουν σε κοινή ψήφιση νομοσχεδίων της κυβέρνησης της 

ΝΔ που τσακίζουν τα δικαιώματά μας. 

ΤΩΡΑ ΜΙΛΑΜΕ ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ! 

Συνεχίζουμε να παλεύουμε και να διεκδικούμε πιο αποφασιστικά: 

 Να αποδοθούν όλες οι ποινικές και πολιτικές ευθύνες για το έγκλημα των Τεμπών. 

 Υπογραφή κλαδικής ΣΣΕ με αυξήσεις στους μισθούς 20% και επαναφορά 13ου-14ου μισθού 
για να μπορούμε να ζούμε αξιοπρεπώς! 

 Να προσμετρηθεί στη μισθολογική εξέλιξη η διετία 2016 – 2017 που έχει «παγώσει». 

 Δυναμώνουμε τη συμμετοχή μας στις συλλογικές αποφάσεις του κλάδου ενάντια στην 
αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση. Να καταργηθούν οι νόμοι 4692/20 και 4823/21. 

 Να παρθούν πίσω οι διώξεις και τα πειθαρχικά! Κάτω τα χέρια από το απεργιακό δικαίωμα! 

 Να θεσμοθετηθεί εδώ και τώρα εξίσωση του ωραρίου των Νηπιαγωγών με των υπόλοιπων 
εκπαιδευτικών. 

 Υπογραφή 12μηνων συμβάσεων για τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς - εξίσωση των 
δικαιωμάτων με αυτά των μόνιμων - εδώ και τώρα θέσπιση της 9μηνης άδειας ανατροφής 
τέκνων, κανένας κόφτης στο επίδομα ανεργίας. 

 Μαζικοί διορισμοί όλων των συμβασιούχων αναπληρωτών. 

 Άμεση μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων εκπαιδευτικών που έχει παρέλθει η διετία της 
δοκιμής. 

 Άμεσα μέτρα για την κάλυψη όλων των αναγκών σε εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό σε 
όλες τις σχολικές μονάδες! 

 Μέτρα ασφάλειας και υγιεινής στις σχολικές μονάδες με άμεσους τεχνικούς ελέγχους από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες των δήμων και του κράτους! 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 10:30 ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ! 

 

 

 


